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VŠEOBECNÉ PODMÍNKY TÝKAJÍCÍ SE POŘÁDÁNÍ NATLAND GOLF TOUR 2010  

(dále také jen „VOP NGT 2010“)  

 

1. Hráčská nominace na jednotlivé turnaje 

 

i. Turnaje jsou určeny pro smluvní partnery poskytovatele (dále jen „partner“).  

ii. Jednotlivých turnajů NGT 2010 se můžou zúčastnit pouze pozvaní hráči. Poskytovatel je 

oprávněn požadovat po hráči předložení pozvánky.  

iii. Partner je povinen předložit poskytovateli jmenný seznam hráčů, jenž se mají za partnera 

zúčastnit jednotlivých turnajů NGT 2010, a to nejpozději jeden (1) měsíc před konáním 

příslušného turnaje. V seznamu je nezbytné uvést: jméno a příjmení hráče, společnost a 

pozici, registrační číslo hráče a kontakt. V případě hráče ze zahraničí, uvede své datum 

narození, HCP, golfový klub, ve kterém je členem a tyto údaje se zadají na server 

k evidenci (dále jen „hráč“). V případě nedodání těchto údajů nemůže být hráč zařazen do 

turnaje. Hráči budou v dostatečném předstihu informováni o blížícím se turnaji.  Pozvání 

účastníků akce je věcí poskytovatele. 

iv. Poskytovatel si vyhrazuje právo rozhodnout o výběru hráčů ze seznamu partnera na 

jednotlivé turnaje NGT 2010. 

v. Nominovaný hráč musí být registrován Českou golfovou federací (www.cgf.cz), (dále jen 

„ČGF“). Turnaje NGT 2010 se mohou zúčastnit pouze amatéři s HCP. V případě hráče ze 

zahraničí, nahlásí svůj datum narození, HCP, golfový klub, ve kterém je členem a tyto 

údaje se zadají na server k evidenci. 

vi. Rozdělení hráčů do smíšených hráčských skupin probíhá následovně: 

Champions  

 Získali svou účast vítězstvím na některém z českých turnajů série NGT. 

 Jsou  nominováni partnery NGT a jejich nominace potvrzena 

organizátorem, tedy Ti, kteří patří do profilu zvaných hráčů. 

Invitational 

 Hráči v pracovněprávním, nebo podobném vztahu s partnery, nebo 

organizátorem NGT.  

 Doprovody zvaných hráčů (obou kategorií). 

vii. Hodnoceni budou hráči obou skupin do HCP 36. Do dvoudenního finále NGT 2010 může 

postoupit pouze hráč skupiny Champions, a to pouze vítězové HCP kategorií jednotlivých 

turnajů NGT, vyjma kategorie HCP 37-54. 

http://www.cgf.cz/
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2. Pravidla NGT 2010 

 

i. Soutěž se hraje na 1 × 18 jamek dle vypsaných kategorií poskytovatele, přičemž se hraje 

podle pravidel golfu, jenž jsou zveřejněny na webových stránkách ČGF (dále jen 

„pravidla golfu“), Soutěžního řádu ČGF a místních pravidel hřiště.  

ii. Soutěž se hraje na úpravu HCP ve všech amatérských kategoriích. 

iii. Startovní listina jednotlivých turnajů NGT 2010 se tvoří den před zahájením turnaje a 

bude zveřejněna na webových stránkách poskytovatele www.natlandgolftour.cz. 

iv. Časový plán jednotlivých turnajů NGT 2010 je určen startovní listinou. Organizátor 

turnaje a hlavní rozhodčí jsou oprávněni provádět změny v již zveřejněné oficiální 

startovní listině, a to z důvodu zachování regulérnosti a plynulosti soutěže.  

viii. Konečné výsledky jednotlivých turnajů NGT 2010 jsou k dispozici na webových 

stránkách poskytovatele www.natlandgolftour.cz. vždy po skončení jednotlivého turnaje a 

to do 12 hodin po oficiálním ukončení turnaje. 

v. Všechny turnaje jsou hrány systémem Stableford, a to dle pravidel golfu, soutěžního řádu 

ČGF a místních pravidel jednotlivých hřišť.  

vi. Startuje se postupným startem dle startovní listiny z jamky č. 1 a jamky č. 10. Vítězem 

turnaje se stává hráč s nejvyšším počtem stablefordových bodů. V případě rovnosti bodů 

na prvním místě (nerozhodne-li server ČGF jinak) rozhoduje rozehrávka (sudden death), v 

případě dalších umístění vítězí Hráč, který má lepší HCP. V případě, že budou mít tito 

hráči stejný HCP, rozhoduje los. 

vii. Hráči musí dodržovat pořadatelem stanovený časový limit. Pokud skupina hráčů ztrácí na 

skupinu předchozí více než jednu celou jamku a zdržuje hráče za ní, může organizátor 

turnaje přikázat této skupině vynechání (škrtnutí) této jamky a pokračování na jamce 

následující. V případě neuposlechnutí pokynu má poskytovatel právo skupinu z turnaje 

vyloučit. 

viii. Hráči jsou povinni být na startu 10 minut před určeným startovním časem. Při zpoždění do 

5 minut od uplynutí startovního času obdrží hráč dvě trestné rány. Při delším zpoždění má 

poskytovatel právo hráče z turnaje vyloučit.  

ix. Používání elektrických golfových vozíků EZ-GO na hřišti není povoleno. 

 

http://www.natlandgolftour.cz/
http://www.natlandgolftour.cz/
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Protesty a námitky 

 

i. Soutěžní výbor turnaje tvoří: Milan Heidler, Tomáš Kraus, Klára Sierra (dále jen 

„soutěžní výbor“). 

ii. Oficiální protesty a námitky proti výsledkům turnaje jsou přijímány soutěžním výborem, a 

to po zaplacení poplatku ve výši 500,- Kč.  

iii. Soutěžní výbor má právo vyloučit z hodnocení NGT 2010 Hráče, který nesplňuje 

podmínky NGT 2010 nebo podmínky golfové etiky. 

iv. Ve dnech soutěže je povoleno trénování na plochách určených soutěžním výborem. 

v. Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit hráče z turnaje či z celé NGT 2010, pokud má 

důvodné podezření, že Hráč hraje se zadrženým či řízeným handicapem. 

vi. Soutěžní výbor si vyhrazuje, za účelem dodržení regulérnosti jednotlivých turnajů či celé 

NGT 2010, právo na doplnění podmínek a pravidel, za kterých budou jednotlivé turnaje 

NGT 2010 či NGT 2010 pořádány.  

 

3. Závěrečná ustanovení 

 

i.  Partner tímto stvrzuje, že se seznámil s těmito podmínkami, rozumí jim a souhlasí s nimi. 

ii.  Tyto podmínky jsou k dispozici na adrese organizátora: 

 

Klára Sierra 

Sokolovská 394/17 

186 00 Praha 8 

sierra@natland.cz 

+420 267 700 748 

 

 

 

V Praze dne 1. 3. 2010 

 

 

 

mailto:sierra@natland.cz

